



В Красноярском крае по факту гибели четверых детей в результате пожара, возбуждено уголовное дело

17 марта 2021 года около 05 часов утра в следственные органы поступило сообщение о возгорании квартиры, расположенной в деревянном многоквартирном жилом доме в Лесосибирске. В результате пожара погибли четверо детей в возрасте от двух до семнадцати лет, их бабушка и 12-летний брат госпитализированы в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Наряду с другими, следствие рассматривает версию о коротком замыкании электропроводки, очаг возгорания находится в коридоре.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548725>